Giải bài 1 trang 18 sgk Hóa Học lớp 10
Đề bài

Theo số liệu ở bảng 1 bài 1, trang 8 :

a) Hãy tính khối lượng (g) của nguyên tử nitơ (gồm 7 proton, 7 nơtron, 7 electron).
(Đây là phép tính gần đúng).
b) Tính tỉ số khối lượng của electron trong nguyên tử so với khôi lượng của toàn nguyên tử.

Đáp án

[image: image1.jpg]a)

Téng khdi ong cila electron: 7x9,1.10 28 = 637.10 28 g

‘Téng knéi Irong ciia proton - 7x 1,67.10 24 = 11,69.10 2 g
Téng knéi lvong cla notron - 7 x 1,675.10 24 = 11,72.10%4g

Knhdi lurong cia nguyeén ti nito 1a - 23,4210 24 g

0.00637665
b) "I _100% = 0,027%.
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